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Územní odbor České Budějovice 

Středa 22. srpna 

16:39 Technický zásah – V Hlinecké ulici č. p. 1558/5 v Českých Budějovicích 

zaznamenala místní profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 22. srpna 

9:13 Technický zásah – V obci Brloh č. p. 164 zaznamenala profesionální jednotka ze 

stanice Křemže nouzové otevření dveří bytu. 

11:48 Požár – Bez vzniklé škody byl ukončen požár odpadu v plechovém kontejneru 

v obci Přídolí, který likvidovala profesionální jednotka ze stanice Český Krumlov. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 22. srpna 

14:31 Technický zásah – Na sídlišti Vajgar č. p. 716 v Jindřichově Hradci evidují místní 

profesionální hasiči nouzové otevření bytu. Jednotka na místě spolupracovala 

s Policií ČR. 

 

 

Územní odbor Písek 

Středa 22. srpna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Středa 22. srpna 

9:58 Planý poplach – K ohlášenému kouři linoucímu se z lesa u Prachatic vyjela osádka 

cisterny z místní požární stanice. Na místě se ukázalo, že jde o nenahlášené pálení. 

21:10 Požár – Profesionální jednotka ze stanice Prachatice a jednotka SDH obce Vlachovo 

Březí byly vyslány operačním střediskem do obce Husinec, kde byl ohlášen požár 

traktoru. Jako první se na místo dostavila profesionální jednotka, která zpět na 

operační středisko nahlásila, že se jedná o požár kolového traktoru JCB Fastrac 

s diskovačem a že požár lokalizovala. Poté se na místo dostavila i dobrovolná 

jednotka, kterou velitel zásahu poslal zpět na základnu. Úplně uhašen byl traktor 

v 22:11 hodin. I přes rychlý zásah hasičů je vzniklá škoda Kč 800 000,--, hodnota 

uchráněného majetku činí Kč 400 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem 

šetření.  



21:35 Technický zásah – Prachatičtí profesionální hasiči spolupracovali s Policií ČR 

v Prachaticích při manipulaci se zablokovaným návěsem kamiónu. Hasiči provedli 

připojení návěsu k tahači.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Středa 22. srpna 

8:56 Dopravní nehoda – K dopravní nehodě, při které řidič osobního automobilu značky 

Ford Fiesta zboural u rodinného domu v Mačkově plynovou přípojku, vyjela 

profesionální jednotka ze stanice Blatná. Hasiči provedli u vozu protipožární 

opatření a kontrolu úniku provozních látek. Zároveň pomocí detekčního přístroje 

změřili, zda nedochází k úniku zemního plynu. Ten nebyl potvrzen. Výsledek 

měření potvrdil i pracovník plynárenské pohotovosti, jež se na místo také dostavil. 

Nehodu šetří Policie ČR.  

11:35 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Vodňany vyjela na silnici č. 

I/20 k obci Sedlec k ohlášené dopravní nehodě nákladního automobilu a cyklisty. 

Cyklista byl v době příjezdu jednotky již v péči ZZS. Při nehodě došlo k vysypání 

přepravovaného nákladu – mláta z nákladního vozu. Provoz na komunikaci byl řízen 

kyvadlově v jednom jízdním pruhu. Úklid provedli hasiči společně s pracovníky 

SÚS. Nehodu řeší Policie ČR.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Středa 22. srpna 

5:08 Požár – Táborská profesionální jednotka a jednotky SDH obcí Jistebnice, Chotoviny 

a Borotín celkem se sedmi vozy byly vyslány do Libenice k ohlášenému požáru 

kravína. Dle oznamovatele na tísňovou linku se mělo jednat o starý kravín, ve 

kterém neměla již být žádná zvířata. Průzkum místa události ukázal, že se jedná o 

objekt o půdorysu cca 120 x 20 metrů, kde požárem je zasažena plocha cca 10 x 10 

metrů, kde je pouze sláma. Hasiči požár během několika minut lokalizovali, část 

jednotek byla odeslána zpět na základny. Úplné dohašení velitel zásahu nahlásil 

v 6:31 hodin. Výše vzniklé škody je Kč 300 000,--, příčina vzniku požáru je zatím 

předmětem šetření. 

12:10 Technický zásah – V Táboře v ulici U Bechyňské dráhy přejel řidič kamiónu 

s návěsem při otáčení přes obrubník a sjel do kolejiště, kde zůstal zaklíněný o 

nápravu tahače. Kamión byl zaklíněn v pomocném (odstavném) kolejišti, na kterém 

není žádný provoz vlakových souprav. Na vyproštění vozu pracovali táborští 

profesionální hasiči. Jednotky pomocí dvou pneumatických vaků zvedly kolo na 

levé straně tahače a druhé posypaly štěrkem a podložily dřevěnými hranoly nad výši 

obrubníku. Poté kamión vytáhly mimo kolejiště na silnici. K nehodě se dostavila 

také jednotka HZSP SŽDC a Městská policie Tábor.  

14:20 Požár – Osádky čtyř cisteren ze stanice Tábor a z jednotky SDH obce Chýnov 

zasahovaly u obce Malešín u požáru chaty. Průzkumem místa události bylo zjištěno, 

že nedbalostí majitele (práce s rozbrusným zařízením v blízkosti hořlavého 

materiálu) došlo k požáru části lesa a požár se přenesl také na krov chaty. Hasiči na 



likvidaci požáru nasadili jeden vysokotlaký proud směrem do podkroví a dva proudy 

C na hořící les. Dovoz vody na požářiště byl zajištěn jednou cisternou. V 14:57 

hodin byl požár pod kontrolou, likvidace nastala po 15. hodině. Jednotky HZS 

Jihočeského kraje u požáru spolupracovaly s jednotkou HZS Kraje Vysočina ze 

stanice Pacov. Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 50 000,--, hasiči svým zásahem 

uchránili majetek za Kč 1 000 000,--. 

17:39 Požár – Provozně technická závada na kompenzaci jalového proudu byla příčinou 

vzniku požáru trafostanice v rozvodně nízkého napětí ve slévárně firmy Kovosvit 

MAS na náměstí Tomáše Bati č. p. 419 v Sezimově Ústí. Zasahující hasiči ze stanice 

Tábor požár uhasili pomocí čtyř přenosných hasících přístrojů sněhových a tří 

práškových. Zásah hasičů byl veden v dýchací technice. Po likvidaci požáru byl pro 

odvětrání rozvodny nasazen přetlakový ventilátor. Poté se na místo dostavila 

jednotka SDH obce Sezimovo Ústí. V 18:30 hodin bylo požářiště předáno zástupci 

firmy a profesionální jednotka se vrátila na základnu. Výše vzniklé škody činí Kč 

400 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 2 500 000,--. 

21:58 Záchrana zvířete – Kočku, která se za hlavu zachytla v balkonovém okně v pátém 

patře panelového domu č. p. 2805 v Krakovské ulici v Táboře, vysvobodila a 

příslušníkům Městské policie Tábor předala táborská profesionální jednotka.  

 

 

 

 

Dnes, 23. 8. 2012 byl ve 13:48hod. nahlášen požár osobního automobilu ve středočeské  obci 

Jenštejn, ul. Kovářská.  

 

Na místo vyjela jednotka HZS Středočeského kraje ze stanice Brandýs nad Labem s cisternou 

a RZA, kterou posílila místní jednotka dobrovolných hasičů taktéž s cisternou. Plameny se 

podařilo zlikvidovat po příjezdu jednotek během 5 minut, následně byla JSDH Jenštějn 

odeslána zpět na svojí základnu, stejně tak i vozidlo RZA profesionálů z Brandýsa. Na místě 

zůstala pouze cisterna HZS, její posádka provedla dohašovací práce a spolupracovala 

s přivolaným vyšetřovatelem příčin požáru. U události byla přítomna také Policie ČR. 

lokalizován. 

Po lokalizaci požáru se jednotka dobráků z Jenštejna vrátila domů i vozidlo pro rychlé zásahy. 

Na místě jednotka z Cas z brandýsa která dohašuje zbytky požáru a provádí dohled na místě 

události  na místo se dostavila hlídka Policie Brandýs nad Labem a Vyšetřovatel HZS 

Středočeský kraj. 

 


